

SLOVO ÚVODEM

Vážení čtenáři,

dostává se vám do rukou poslední číslo šestého ročníku našeho časopisu, a tak nám dovoluďte krátkou bilanci. V tomto roce jsme se vám snažili nabídnout co nejširší škálu na témata, která s urbanismem a územním plánováním souvisejí. Byla to témata, která zasahují veřejnou správu i samosprávu, ať už to byly informace z příslušných ministerstev, anebo názory jednotlivých odborníků. Některá čísla jsme cíleně zaměřili na jedno téma – ochranu památek, problematiku bydlení, venkov a krajinu. Snažili jsme se vám zprostředkovat problémy vybraných měst v rozhovorech s jejich zástupci i to, jak se tyto problémy z pohledu urbanisty řeší. Snažil jsem se vás také informovat o všech důležitých seminářích a konferencích, které se v tomto roce konaly u nás, anebo v zahraničí, a bezprostředně tematicky s naším oborem souvisely. Věříme, že i naše přílohy – ty pravidelné i ty mimořádné – reflektovaly aktuální problémy současné urbanistické praxe. Pozorným uživatelům Internetu jistě neuniklo, že na webové stránce Ústavu územního rozvoje lze nalézt obsah jednotlivých čísel našeho časopisu, včetně rejstříku za jednotlivé ročníky. Pokud tedy hledáte nějaký článek – můžete si jej zde sami vyhledat.

Poplatné předchozím řádkům zůstává i číslo poslední. Najdete zde článek, ve kterém naše redakce zpracovala výsledky ankety, která se týkala činnosti krajských úřadů na úseku územního plánování a článek o geografických informačních systémech. Rubrika Názory, diskuse se zabývá fakty a úvahami nad vývojem osídlení v ČR. Recenze a především informace z odborných akcí nesmějí chybět ani v tomto čísle. Letecký pohled na Baťův Zlín z přebalu tohoto čísla připomíná 14. celostátní konferenci o územním plánování, jejímž hlavním tématem byla navrhovaná nová právní úprava územního plánování a stavebního řádu, a o jejímž průběhu přinášíme v informační rubrice obsáhlou informaci.

Návrh zákona o územním plánování a stavebním řádu (stavebního zákona) najdete včetně důvodové zprávy v mimořádné příloze tohoto čísla.

Na závěr nám dovoluďte poděkovat našemu odbornému grémiu – redakční radě našeho časopisu za dobrou spolupráci a vám čtenářům za ohlasy, kterými reagujete na jednotlivé články. Věříme, že i nový ročník vám přinese mnoho zajímavých a užitečných podnětů pro vaši práci.

vaše redakce